

în camera Fantaziei mai demult a locuit o vrăjitoare  
a pictat pereții cu nasul ei mare  
a pus prin locuri pitite tot felul de lucruri  
pe care Fantazia le descoperă în casă  
umbra vrăjitoarei e tot mai mare  
mai ales când e lună nouă  
iar Fantazia scrijelește pereții: Marcu plus Eva egal love  
cine e Marcu, cine e Eva?

Nu este deloc ușor să fii Fantazia. Nu-i simplu să trăiești ca ea,  
pentru că în cameră primăvara vin furnicile. În dulapul ei hainele  
sunt tot mai negre. Furnicile o trag de păr pe Fantazia, îi străbat  
pupilele, îi adulmecă sângele cald de femeie în floare. Disperată,  
Fantazia deschide larg geamurile, așază oglinda în dreptul soa-  
relui, camera se inundă de raze, hainele se desfac ca niște fluturi.  
Din păcate, în fiecare zi soarele apune.  
Iar Fantazia rămâne în întuneric.

### Fantazia, deschide ochii

Fantazia,  
deschide ochii,  
deschide-i în fiecare zi!  
Dar vecinul pe care-l saluți dimineața  
își scoate capul pe fereastră  
cu fața plină de negi.  
Carnea lui bătrână pândește după draperii cu spaimă.  
Când deschide ochii, Fantazia  
așteaptă să se întâmple ceva de consistența vie a visului,  
dar vecinul, vecinul și el așteaptă,  
iar Fantazia închide ochii.

Nimeni nu mai cântă aici,  
pianul închis e un sicriu, mansarda e pustie.  
Mai urc scările din când în când, ca să omor câte o molie,  
deschid geamul, îl închid,  
mirosul tău e încă aici.  
Ți-am pus în dormitor flori uscate,  
în bucătărie, o coroniță de brad.  
Fiul tău nu e bine!

Va fi tot mai rece,  
voi urca mai rar la mansardă,  
la primăvară voi veni iar  
să deschid geamul,  
să mai omor câte o molie.

\*\*\*

Fantazia are în piept o gaură mare și  
nicio rochie nu poate să o acopere  
prin această gaură curg nenumărate lacrimi  
nimeni nu le poate potoli  
gaura se lărgește tot mai mult  
din Fantazia nu mai rămâne nimic  
decât o gaură care plânge

\*\*\*

Gerul a chemat-o pe Fantazia cu patinele în zăpadă,  
dar zăpada era de acum 20 de ani!  
Era întuneric, zăpada amestecată cu pietre.  
Patinele scrâșneau, stelele  
ardeau ca niște lanterne oarbe.  
Apartamentele, cuiburi de gheață, se încălzeau doar vara de la soare  
Fantazia patina printre blocuri de gheață în gerul năprasnic,  
iar zăpada era de acum 20 de ani



ELISABETA COȘMELEATĂ